

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

Lp.	Województwo	Program Operacyjny	Numer i nazwa działania	Beneficjenci	Rodzaj projektu	Minimalna/maksymalna wartość projektu	Poziom dofinansowania	Planowany termin ogłoszenia konkursu
1.	dolnośląskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013.	1.1 Inwestycje dla przedsiębiorstw.	Mikro-, małe i średnie przedsiębiorstwa; duże tylko prowadzące działalność uzdrowiskową lub badawczo-rozwojową.	Projekty wspierające innowacyjność, wdrażanie technologii informacyjnych, dotacje na działalność badawczo-rozwojową, zwiększenie atrakcyjności turystycznej regionu, wsparcie mikroprzedsiębiorstw działających do 2 lat.	Od 100 tys. zł do poniżej 8 mln zł wydatków kwalifikowanych – w przypadku dotacji inwestycyjnych dla MŚP oraz w przypadku dotacji inwestycyjnych dla przedsiębiorstw z branży uzdrowiskowej; od 40 tys. zł do 800 tys. zł wydatków kwalifikowanych – w przypadku dotacji inwestycyjnych dla mikroprzedsiębiorstw prowadzących działalność gospodarczą do 2 lat; od 50 tys. zł do poniżej 400 tys. zł wydatków kwalifikowanych – w przypadku dotacji inwestycyjnych dla przedsiębiorstw w zakresie prowadzenia działalności B+R.	40% - dla dużych przedsiębiorstw oraz MŚP prowadzących działalność gospodarczą w sektorze transportu; 50% - dla średnich przedsiębiorstw; 60% - dla małych i mikroprzedsiębiorstw.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
2.	dolnośląskie	Regionalny	8.1	Zakłady opieki	Budowa,	Minimalna wartość projektu	Projekty nie objęte pomocą	Obecnie nie

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

	kie	Program Operacyjny Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013.	Poprawa jakości opieki zdrowotnej	zdrowotnej działające w publicznym systemie ochrony zdrowia z wyłączeniem podmiotów, których organami założycielskimi są: Minister Zdrowia, centralny organ administracji rządowej, publiczna uczelnia medyczna, publiczna uczelnia prowadząca działalność dydaktyczną i badawczą w dziedzinie nauk medycznych. organy założycielskie uprawnionych powyżej zakładów opieki	modernizacja, termomodernizacja, wykorzystanie energii słonecznej, modernizacja i zakup aparatury i sprzętu medycznego, zakup i wdrożenie technologii informacyjno-komunikacyjnych, przedsięwzięcia z zakresu współpracy międzynarodowej i międzyregionalnej.	100.000,00 zł; nie określono maksymalnej wartości projektu. Maksymalna wysokość dofinansowania dla projektów z zakresu współpracy międzynarodowej i międzyregionalnej: 30.000,00 zł.	publiczną lub objęte pomocą de minimis – maksymalnie 85%.	przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
--	-----	--	-----------------------------------	--	---	---	---	---

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

				zdrowotnej działających w publicznym systemie ochrony zdrowia.				
3.	kujawsko - pomorskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Kujawsko-Pomorskie na lata 2007-2013.	3.2 Rozwój infrastruktury ochrony zdrowia i pomocy społecznej.	Placówki opieki długoterminowej, w tym zakłady opiekuńczo-lecznicze, zakłady pielęgnacyjno – opiekuńcze oraz opieki paliatywnej i hospicyjnej oraz rehabilitacji medycznej – świadczące usługi w publicznym systemie ochrony zdrowia, dla których organem założycielskim jest jednostka samorządu terytorialnego lub spółki prawa	Przebudowa, rozbudowa obiektów ochrony zdrowia, zakup aparatury i urządzeń medycznych, dostosowanie obiektów do użytkowania nowego sprzętu.	Nie określono minimalnej ani maksymalnej wartości projektu.	65% dla projektów nieobjętych pomocą publiczną, 50% dla projektów objętych pomocą publiczną	Luty 2011 r.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

				handlowego, w których udziały ma jednostka samorządu terytorialnego.				
4.	kujawsko-pomorskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2007-2013.	5.2.1 Wsparcie inwestycji mikroprzedsiębiorstw.	Mikroprzedsiębiorstwa.	Rozbudowa przedsiębiorstwa, dywersyfikacja usług, działania mające na celu dokonanie zasadniczych zmian sposobu świadczenia usług.	Minimalna wartość projektu 50.000,00 zł, maksymalna 500.000,00 zł.	Do 70%.	Luty 2011 r.
5.	lubelskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Lubelskiego na lata 2007-2013.	1.1 Dotacje inwestycyjne dla nowopowstałych mikroprzedsiębiorstw.	Mikroprzedsiębiorstwa, które rozpoczęły działalność nie wcześniej niż 24 miesiące przed dniem złożenia wniosku o dofinansowanie.	Wyposażenie niezbędne do prowadzenia i rozwoju działalności gospodarczej, dywersyfikacja usług, zasadnicza zmiana procesu usługowego.	Minimalna wartość projektu wynosi 21.500,00 zł, maksymalna wartość projektu mniejsza niż 8 mln zł. Przy czym minimalna wartość wsparcia 15.000,00 zł, maksymalna wartość wsparcia 310.000,00 zł Dla projektów, w których wydatki kwalifikowalne przekraczają 1 mln zł, maksymalna kwota wsparcia wynosi 500.000,00 zł.	Do 70%.	Grudzień 2011 r.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

6.	Lubelskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Lubelskiego na lata 2007-2013.	1.2 Dotacje inwestycyjne dla mikroprzedsiębiorstw.	Mikroprzedsiębiorstwa, które rozpoczęły działalność wcześniej niż 24 miesiące przed dniem złożenia wniosku o dofinansowanie.	Wyposażenie niezbędne do prowadzenia i rozwoju działalności gospodarczej, zastosowanie technologii informatycznych i komunikacyjnych w procesach zarządzania przedsiębiorstwem, dywersyfikacja usług, zasadnicza zmiana procesu usługowego.	<p>Minimalna wartość projektu 42.500,00 zł, maksymalna wartość projektu - mniejsza niż 8 mln zł.</p> <p>Przy czym minimalna wartość wsparcia wynosi 30.000,00 zł, maksymalna wartość wsparcia wynosi 700.000,00 zł.</p> <p>Dla projektów, których wydatki kwalifikowalne przekraczają 2 mln zł, maksymalna kwota wsparcia wynosi 1 mln zł.</p>	Do 70%.	Czerwiec 2011 r.
7.	Lubelskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Lubelskiego na lata 2007-2013.	1.3 Dotacje inwestycyjne dla małych i średnich przedsiębiorstw.	Małe i średnie przedsiębiorstwa.	Budowa, rozbudowa, przebudowa przedsiębiorstwa, dywersyfikacja usług, zasadnicza zmiana procesu usługowego, wsparcie innowacyjności procesowej, produktowej i organizacyjnej, zastosowanie nowoczesnych technologii w tym technologii	<p>Minimalna wartość projektu wynosi 143.000,00 zł, maksymalna wartość projektu - mniejsza niż 8 mln zł.</p> <p>Przy czym minimalna wartość wsparcia wynosi 85.000,00 zł, maksymalna wartość wsparcia wynosi 1 mln zł.</p> <p>Dla projektów, w których wydatki kwalifikowalne przekroczą 4 mln zł,</p>	Małe przedsiębiorstwa do 70%. Średnie przedsiębiorstwa do 60%.	Marzec 2011 r.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

					informacyjnych (ICT).	maksymalna wartość wsparcia wynosi 2 mln zł.		
8.	Lubelskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Lubelskiego na lata 2007-2013.	8.3 Ochrona Zdrowia.	Jednostki prowadzące działalność w publicznym systemie ochrony zdrowia.	<p>Projekty realizowane przez placówki stacjonarne: zakup i modernizacja sprzętu medycznego, telemedycyna i rozbudowa sieci informatycznych, dostosowanie placówki do rozporządzeń ministra zdrowia, termomodernizacja budynków szpitalnych.</p> <p>Projekty realizowane przez ambulatoryjne zakłady opieki zdrowotnej: zakup i modernizacja sprzętu medycznego, telemedycyna, dostosowanie do rozporządzenia ministra zdrowia, termomodernizacja, roboty budowlane z wyłączeniem budowy,</p>	<p>Maksymalna kwota wsparcia dla projektów realizowanych przez szpitale:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 5 mln zł na zakup sprzętu medycznego i telemedycyne, - 10 mln zł na dostosowanie do wymogów ministra zdrowia. 	85%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

					rozbudowy i nadbudowy.			
9.	Lubuskie	Lubuski Regionalny Program Operacyjny na lata 2007-2013.	2.1 Mikroprzedsiębiorstwa.	Mikroprzedsiębiorcy.	Unowocześnianie wyposażenia, stwarzanie warunków dla dywersyfikacji działalności gospodarczej, poprawa możliwości zatrudnienia.	Maksymalna wartość projektu - poniżej 8 mln zł, maksymalna wartość wsparcia - poniżej 2 mln zł.	Do 50%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
10.	Lubuskie	Lubuski Regionalny Program Operacyjny na lata 2007-2013.	2.2 Poprawa konkurencyjności małych i średnich przedsiębiorstw poprzez inwestycje.	Małe i średnie przedsiębiorstwa.	Unowocześnianie wyposażenia, stwarzanie warunków dla dywersyfikacji działalności gospodarczej, poprawa możliwości zatrudnienia.	Maksymalna wartość projektu - poniżej 8 mln zł, maksymalna wartość wsparcia - poniżej 4 mln zł.	Do 50%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
11.	Lubuskie	Lubuski Regionalny Program Operacyjny na lata 2007-2013.	4.1 Rozwój i modernizacja infrastruktury ochrony zdrowia.	Jednostki prowadzące działalność w publicznym systemie ochrony zdrowia. Beneficjentami nie mogą być publiczne	Rozbudowa, przebudowa, nadbudowa, zakup aparatury medycznej, rozwój sieci informatycznej, dostosowanie do wymogów ministra ochrony zdrowia i inne projekty realizujące cel	Nie określono minimalnej, ani maksymalnej wartości projektu.	Do 85%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

				zakłady opieki zdrowotnej, dla których organami założycielskimi są Minister Zdrowia, centralny organ administracji rządowej, publiczna uczelnia medyczna, publiczna uczelnia prowadząca działalność dydaktyczną i badawczą w dziedzinie nauk medycznych.	działania: podniesienie jakości świadczonych usług oraz poprawne funkcjonowanie zakładów opieki zdrowotnej, świadczącej usługi z zakresu opieki stacjonarnej i ambulatoryjnej.			
12.	Łódzkie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Łódzkiego na lata 2007-2013.	3.2 Podnoszenie innowacyjności i konkurencyjności przedsiębiorstw.	Mikro-, małe i średnie i duże przedsiębiorstwa .	Zastosowanie nowych rozwiązań technologicznych, wprowadzenie nowych rozwiązań organizacyjnych, wsparcie systemów zarządzania środowiskiem, wdrażanie najlepszych	Poniżej 8 mln zł.	50% dla projektów objętych pomocą publiczną, 85% dla projektów nieobjętych pomocą publiczną.	Brak aktualnego harmonogramu .

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

					dostępnych technik.			
13.	Łódzkie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Łódzkiego na lata 2007-2013.	5.1 Infrastruktura Ochrony Zdrowia.	Jednostki prowadzące działalność w publicznym systemie ochrony zdrowia.	Przebudowa w tym termomodernizacja, zakup i odtworzenie aparatury i urządzeń medycznych.	Nie określono minimalnej ani maksymalnej wartości projektu.	Do 85%.	Brak aktualnego harmonogramu.
14.	Małopolskie	Małopolski Regionalny Program Operacyjny na lata 2007-2013.	2.1 Rozwój i podniesienie konkurencyjności przedsiębiorstw.	Mikro-, małe i średnie przedsiębiorstwa.	Rozbudowa i zakup przedsiębiorstwa, unowocześnienie wyposażenia, zmiana usługi i sposobu świadczenia usług.	Poniżej 8 mln zł	40% dla mikro- i małych przedsiębiorstw, 30% dla średnich przedsiębiorstw.	Marzec 2011 r.
15.	Małopolskie	Małopolski Regionalny Program Operacyjny na lata 2007-2013.	5.2 Rozwój funkcji metropolitalnych krakowskiego obszaru metropolitalnego.	Wojewódzkie szpitale specjalistyczne oraz szpitale uniwersyteckie położone na terenie krakowskiego obszaru metropolitalnego, mikro-, małe i średnie przedsiębiorstwa.	Inwestycja w infrastrukturę ochrony zdrowia w zakresie implementacji nowoczesnych technologii medycznych i informatycznych.	Do 20 mln zł.	Do 85%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

16.	Małopolskie	Małopolski Regionalny Program Operacyjny na lata 2007-2013.	6.3 Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców w tym socjalnego i zdrowotnego.	Wojewódzkie szpitale specjalistyczne oraz szpitale uniwersyteckie położone poza krakowskim obszarem metropolitarnym, lecznictwo uzdrowiskowe i przyrodolecznictwo.	Przebudowa, rozbudowa i modernizacja obiektów, sal operacyjnych, dostosowanie obiektów do potrzeb pacjentów, zakup sprzętu i oprogramowania informatycznego, zakup nowych specjalistycznych urządzeń medycznych.	Nie określono minimalnej ani maksymalnej wartości projektu.	Do 60%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
17.	Mazowieckie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Mazowieckiego na lata 2007-2013.	1.5 Rozwój Przedsiębiorczości.	Mikro-, małe i średnie przedsiębiorstwa.	Zakup środków trwałych oraz wartości niematerialnych i prawnych związanych z utworzeniem przedsiębiorstwa, rozbudową, dywersyfikacją usług i zasadniczymi zmianami w sposobie świadczenia usług.	Poniżej 8 mln zł.	60% dla mikro i małych przedsiębiorstw, 50% dla średnich przedsiębiorstw.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
18.	Mazowieckie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Mazowieckiego	7.1 Infrastruktura służąca ochronie zdrowia i życia.	Jednostki prowadzące działalność w publicznym systemie ochrony	Rozbudowa, przebudowa, modernizacja, zakup niezbędnego nowego wyposażenia, dostosowanie stanu	Nie określono minimalnej ani maksymalnej wartości projektu.	Do 85%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

		iego na lata 2007-2013.		zdrowia.	technicznego do potrzeb użytkowników i nowego sprzętu medycznego.			
19.	Opolskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Opolskiego na lata 2007-2013.	1.1.2 Inwestycje w mikroprzedsiębiorstwa ch.	Mikroprzedsiębiorstwa i osoby które zamierzają rozpocząć działalność gospodarczą.	Dotacje na otwarcie przedsiębiorstwa (StartUP), rozwój mikroprzedsiębiorstwa, budowa, przebudowa i remont, zakup i unowocześnienie wyposażenia, zakup wartości niematerialnych i prawnych związanych z projektem.	Mikroprzedsiębiorstwa 70.000,00-800.000,00 zł StartUP - 40.000,00-80.000,00 zł.	Dla mikroprzedsiębiorstw - 65%, dla nowopowstałych (StartUP) - 85%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
20.	Opolskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Opolskiego na lata 2007-2013.	5.2.1 Stacjonarna opieka medyczna.	Jednostki prowadzące działalność stacjonarną w publicznym systemie ochrony zdrowia.	Przebudowa, rozbudowa, nadbudowa i zakup nowoczesnej aparatury medycznej.	Na rozbudowę obiektu: 500.000,00-30.000.000,00 zł. Na zakup sprzętu medycznego: 200.000,00-2.000.000,00 zł.	Do 85%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
21.	Opolskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Opolskiego	5.2.2 Ambulatoryjna opieka medyczna.	Jednostki prowadzące działalność ambulatoryjną w publicznym systemie	Przebudowa, rozbudowa, nadbudowa i zakup nowoczesnej aparatury medycznej.	100.000,00-500.000,00 zł.	Do 85%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

		na lata 2007-2013.		ochrony zdrowia.				
22.	Podkarpackie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Podkarpackiego na lata 2007-2013.	1.1 Wsparcie kapitałowe przedsiębiorstw.	Mikro-, małe i średnie przedsiębiorstwa.	Inwestycje w przedsiębiorstwa, zakup środków trwałych i wartości niematerialnych i prawnych związanych z projektem, zastosowanie i wykorzystanie technologii gospodarki elektronicznej.	Minimalna wartość projektu 20.000,00 zł maksymalna - poniżej 8 mln zł.	Do 60% mikro- i małe przedsiębiorstwa, 50% - średnie przedsiębiorstwa.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
23.	Podkarpackie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Podkarpackiego na lata 2007-2013.	5.2 Infrastruktura ochrony zdrowia i pomocy społecznej.	Jednostki prowadzące działalność w publicznym systemie ochrony zdrowia.	Roboty budowlane i wyposażenie w nowoczesną aparaturę medyczną.	Minimalna wartość projektu - 500.000,00 zł Przy czym maksymalna wartość wsparcia 5 mln zł.	Do 70%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
24.	Podlaskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Podlaskiego na lata 2007-2013.	1.4.1 Mikroprzedsiębiorstwa.	Mikroprzedsiębiorstwa.	Zasadnicze zmiany procesu świadczenia usług, nabycie środków trwałych, inwestycje w aktywa niematerialne i prawne, utworzenie lub rozwój e-usług.	Minimalna wartość projektu - 30.000,00 zł Przy czym maksymalna wartość wsparcia - 6 mln zł.	Do 70%.	Kwiecień 2011 r.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

25.	Podlaskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Podlaskiego na lata 2007-2013.	1.4.2 Małe i średnie przedsiębiorstwa.	Małe i średnie przedsiębiorstwa .	Zasadnicze zmiany procesu świadczenia usług, nabycie środków trwałych, inwestycje w aktywa niematerialne i prawne, utworzenie lub rozwój e-usług.	Minimalna wartość projektu 100.000,00 zł. Przy czym maksymalna wartość wsparcia - 6 mln zł.	Małe przedsiębiorstwa - do 70%, średnie przedsiębiorstwa - do 60%	Kwiecień 2011 r.
26.	Podlaskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Podlaskiego na lata 2007-2013.	6.2 Rozwój infrastruktury z zakresu opieki zdrowotnej .	Jednostki prowadzące działalność w publicznym systemie ochrony zdrowia. NZOZ, pod warunkiem, że 100% dochodów osiąganych jest w ramach kontraktu z NFZ.	Przebudowa, rozbudowa, remont, przebudowa i wyposażenie sal operacyjnych, modernizacja, zakup nowej aparatury medycznej, zakup sprzętu i aparatury do diagnostyki i terapii, dostosowanie obiektów do potrzeb pacjentów.	Minimalna wartość projektu 500.000,00 zł	Do 90%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
27.	Pomorskie	Regionalny Program Operacyjny dla Województwa Pomorskiego na lata 2007-2013.	1.1.1 Mikroprzedsiębiorstwa.	Mikroprzedsiębiorstwa	Budowa, rozbudowa, unowocześnienie majątku trwałego, informatyzacja.	Nie ma ograniczeń co do wartości projektu, natomiast maksymalna kwota wsparcia 20.000,00 zł.	Do 60%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

28.	Pomorski e	Regionalny Program Operacyjny dla Województwa Pomorskiego na lata 2007-2013.	1.1.2 Małe i średnie przedsiębiorstwa.	Małe i średnie przedsiębiorstwa .	Budowa, rozbudowa, unowocześnienie majątku trwałego, informatyzacja.	Nie ma ograniczeń co do wartości projektu, natomiast maksymalna kwota wsparcia - 800.000,00 zł.	Do 60% małe przedsiębiorstwa, do 50% średnie przedsiębiorstwa.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
29.	Pomorski e	Regionalny Program Operacyjny dla Województwa Pomorskiego na lata 2007-2013.	7.1 Infrastruktura ochrony zdrowia.	Jednostki prowadzące działalność w publicznym systemie ochrony zdrowia.	Budowa i rozbudowa, modernizacja i zakup nowej aparatury medycznej.	Minimalna wartość projektu 2.000.000,00 zł.	Do 75%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
30.	Pomorski e	Regionalny Program Operacyjny dla Województwa Pomorskiego na lata 2007-2013.	7.2 Zintegrowane systemy ratownictwa.	Jednostki prowadzące działalność w publicznym systemie ochrony zdrowia.	Budowa, rozbudowa, modernizacja, zakup aparatury medycznej, instalacja systemów powiadamiania i alarmowania, adaptacja pomieszczeń, budowa lądowisk.	Minimalna wartość projektu 1.000.000,00 zł.	Do 75%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
31.	Śląskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa	1.2.4 Mikro-, małe i średnie	Mikro-, małe i średnie przedsiębiorstwa .	Rozbudowa, działania modernizacyjne, zmiana procesu świadczenia usług,	Maksymalna kwota wsparcia dla mikroprzedsiębiorstw 200.000,00 zł, dla małych i	60% dla mikro i małych przedsiębiorstw, 50% dla średnich przedsiębiorstw.	Wrzesień 2011 r.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

		wa Śląskiego na lata 2007-2013.	przedsiębiorstwa.		zastosowanie gospodarki elektronicznej i e-biznes, zastosowanie i wykorzystanie technologii informatycznych i komunikacyjnych.	średnich przedsiębiorstw 750.000,00 zł.		
32.	Śląskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Śląskiego na lata 2007-2013.	9.1 Infrastruktura lecznictwa zamkniętego.	Jednostki prowadzące działalność w publicznym systemie ochrony zdrowia. NZOZ, pod warunkiem, że 50% dochodów osiąganych jest w ramach kontraktu z NFZ.	Przebudowa, rozbudowa i remont, modernizacja sprzętu medycznego, zakup nowej aparatury medycznej, kompleksowe projekty informatyzacji.	Nie określono minimalnej, ani maksymalnej wartości projektu.	Do 85%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
33.	Śląskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Śląskiego na lata 2007-2013.	9.2 Infrastruktura lecznictwa otwartego.	Jednostki prowadzące działalność w publicznym systemie ochrony zdrowia. NZOZ, pod	Przebudowa, rozbudowa i remont, modernizacja sprzętu medycznego, zakup nowej aparatury medycznej, kompleksowe projekty informatyzacji.	Nie określono minimalnej, ani maksymalnej wartości projektu.	Do 85%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

				warunkiem, że 50% dochodów osiągniętych jest w ramach kontraktu z NFZ.				
34.	Świętokrzyskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Świętokrzyskiego na lata 2007-2013.	1.1 Bezpośrednie wsparcie sektora mikro-, małych i średnich przedsiębiorstw.	Mikro-, małe i średnie przedsiębiorstwa.	Dofinansowanie inwestycji związanych z rozwojem przedsiębiorstwa, unowocześnianie wyposażenia, inwestycje w zakresie ochrony środowiska.	Wartość wydatków kwalifikowalnych nie mniejsza niż 20.000,00 zł i poniżej 8 mln zł. Minimalna kwota wsparcia to 10.000,00 zł. Maksymalna kwota wsparcia Mikro – 1.500.000,00 zł Małe – 2.400.000,00 zł Średnie – poniżej 4 mln zł.	Do 50%.	Brak aktualnego harmonogramu.
35.	Świętokrzyskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Świętokrzyskiego na lata 2007-2013.	5.1 Inwestycje w infrastrukturę ochrony zdrowia.	Jednostki prowadzące działalność w publicznym systemie ochrony zdrowia. NZOZ, jeśli jednostka samorządu terytorialnego ma przynajmniej 25% udziałów.	Przebudowa, modernizacja, rozbudowa, zakup sprzętu medycznego, modernizacja infrastruktury pod zakupiony sprzęt medyczny.	Nie określono minimalnej, ani maksymalnej wartości projektu.	Do 85%.	Brak aktualnego harmonogramu.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

				NZOZ nienależące do sektora MŚP.				
36.	Warmińsko-Mazurskie	Regionalny Program Operacyjny Warmia i Mazury na lata 2007-2013.	1.1.9 Inne Inwestycje w przedsiębiorstwa.	Mikro-, małe i średnie przedsiębiorstwa.	Rozbudowa, rozszerzenie zakresu działalności, dokonywanie zasadniczych zmian w zakresie świadczenia usług, zakup niezbędnych urządzeń.	Nie określono minimalnej ani maksymalnej wartości projektu.	Mikro i małe przedsiębiorstwa 60%, średnie przedsiębiorstwa 50%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
37.	Warmińsko-Mazurskie	Regionalny Program Operacyjny Warmia i Mazury na lata 2007-2013.	3.2.1 Infrastruktura ochrony zdrowia.	Zakłady opieki zdrowotnej działające w publicznym systemie ochrony zdrowia.	Doposażenie placówek medycznych, rozbudowa, modernizacja obiektów ochrony zdrowia.	Minimalna wartość projektu 300 000 zł. Maksymalna wartość projektu 1 600 000 zł.	Do 85%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
38.	Wielkopolskie	Wielkopolski Regionalny Program Operacyjny na lata 2007-2013.	1.1 Rozwój mikroprzedsiębiorstw.	Mikroprzedsiębiorstwa, które rozpoczęły działalność gospodarczą nie wcześniej niż 24 miesiące przed dniem złożenia wniosku o dofinansowanie. NZOZ, które	Inwestycja w środki trwałe i wartości niematerialne i prawne.	Maksymalna wartość projektu 400.000,00 zł. Minimalna kwota wsparcia 9.000,00 zł, maksymalna kwota dofinansowania 200.000,00 zł.	Do 60%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

				<p>prowadzą opiekę stacjonarną, nie mogą starać się o wsparcie w ramach tego działania</p>				
39.	Wielkopolskie	Wielkopolski Regionalny Program Operacyjny na lata 2007-2013.	1.2 Wsparcie rozwoju MŚP.	<p>Małe i średnie przedsiębiorstwa ; mikroprzedsiębiorstwa, które rozpoczęły działalność gospodarczą później niż 24 miesiące przed dniem złożenia wniosku o dofinansowanie.</p> <p>NZOZ, które prowadzą opiekę stacjonarną, nie mogą starać się w ramach tego działania.</p>	Inwestycja w środki trwałe i wartości niematerialne i prawne.	<p>Maksymalna wartość projektu 400.000,00 zł.</p> <p>Minimalna kwota wsparcia 9.000,00 zł, maksymalna kwota dofinansowania 1.200.000,00 zł.</p>	Do 60% mikroprzedsiębiorstwa i małe przedsiębiorstwa, do 50% - średnie przedsiębiorstwa.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
40.	Wielkopolskie	Wielkopolski Regionalny Program Operacyjny	5.3 Poprawa warunków funkcjonowania	Zakłady opieki zdrowotnej działające w publicznym systemie	Rozbudowa i modernizacja, w tym termomodernizacja obiektów, rozbudowa i modernizacja sal	Minimalna wartość projektu dla projektów inwestycyjnych - 500.000,00 zł.	Do 75%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

		na lata 2007-2013.	systemu ochrony zdrowia w Województwie.	ochrony zdrowia. NZOZ świadczące stacjonarną opiekę zdrowotną.	operacyjnych, zakup i montaż nowych urządzeń medycznych, dostosowanie stanu technicznego pod zakupioną aparaturę, dostosowanie obiektów do potrzeb pacjentów.	Minimalna wartość projektów na zakup sprzętu medycznego - 250.000,00 zł.		
41.	Zachodni opomorskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2007-2013.	1.1.1 Inwestycje w mikroprzedsiębiorstwa.	Mikroprzedsiębiorstwa.	Rozszerzenie zakresu działalności gospodarczej, dywersyfikacja świadczenia usług, uruchomienie działalności nowopowstałego przedsiębiorstwa.	Minimalna wartość projektu powyżej 200.000,00 zł. Minimalna wartość wydatków kwalifikowalnych - 20.000,00 zł, maksymalna wartość wydatków kwalifikowalnych - poniżej 8 mln zł.	Do 60%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
42.	Zachodni opomorskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2007-2013.	1.1.2 Inwestycje w małe i średnie przedsiębiorstwa.	Małe i średnie przedsiębiorstwa.	Rozszerzenie zakresu działalności gospodarczej, dywersyfikacja świadczenia usług, uruchomienie działalności nowopowstałego przedsiębiorstwa.	Minimalna wartość wydatków kwalifikowalnych 40.000,00 zł, maksymalna wartość wydatków kwalifikowalnych poniżej 8 mln zł. Maksymalna wartość dofinansowania może wynieść 2 mln zł.	Do 60% dla małych przedsiębiorstw, do 50% dla średnich przedsiębiorstw.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
43.	Zachodni	Regionalny	7.3.1	Zakłady opieki	Budowa, przebudowa,	Nie określono minimalnej	Do 75%.	Obecnie nie

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

	opomorskie	Program Operacyjny Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2007-2013.	Regionalna Infrastruktura ochrony zdrowia.	zdrowotnej świadczące opiekę stacjonarną ujęte w Indykatywnej Liście Projektów Indywidualnych.	modernizacja, przebudowa i wyposażenie sal operacyjnych i zabiegowych, dostosowanie obiektów do potrzeb pacjenta, zakup systemów informatycznych, zakup urządzeń medycznych.	ani maksymalnej wartości projektu.		przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.
44.	Zachodniopomorskie	Regionalny Program Operacyjny Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2007-2013.	7.3.2 Lokalna infrastruktura ochrony zdrowia.	Zakłady Opieki Zdrowotnej, opieka stacjonarna oraz ambulatoryjna, o znaczeniu lokalnym których organami założycielskimi są gmina i powiat.	Zakup sprzętu medycznego.	Nie określono minimalnej ani maksymalnej wartości projektu.	Do 55%.	Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania.

Legenda:

Brak harmonogramu – czy konkursy się odbędą, będzie wiadomo w późniejszym terminie.

Obecnie nie przewiduje się przeprowadzenia konkursu dla tego działania - konkurs już się odbył i na razie nie jest planowana jego druga edycja. Natomiast niewykorzystane fundusze unijne muszą być rozdysponowane do końca 2013 r., dlatego można się spodziewać dodatkowych konkursów ogłaszanych na bieżąco.

Zestawienie konkursów, w ramach których publiczne i prywatne ZOZ mogą starać się o dofinansowanie z funduszy unijnych

Trzeba pamiętać, że do każdego projektu realizowanego przez placówkę medyczną należy podejść indywidualnie, a zestawienie może być jedynie pomocnicze przy szukaniu możliwości dofinansowania ze środków unijnych. Potencjalni beneficjenci znajdą więcej informacji na stronie www.funduszeuropejskie.gov.pl.

Karolina Rozkosz
ekspert ds. funduszy unijnych